
UŽITE 
SI ŽIVOT V 
PRÍRODE 



2

KATALÓGQUOCO



VÁŠ ŽIVOTNÝ ŠTÝL 
AAko milovník varenia, života vonku a dizajnu 

som si vytvoril svet, v ktorom je varenie a život 
vonku prirodzeným spôsobom života. Vonku si uží-
vam svoju záhradu, vône a farby ročných období a 
experimentujem s novými jedlami.
Práve tam zažívam jedinečné chvíle s rodinou, prí-
buznými a priateľmi a tvorím spomienky na celý život
.

A práve to vám chcem dopriať zažiť. Či už doma, na 
terase alebo v reštaurácii, chcete si pohodlne a at-
mosféricky posedieť spolu. Celoročne, v interiéri aj 
exteriéri, tak, ako vám to vyhovuje. Preto neustále 
vyvíjam nové grily, vonkajšie kuchyne, krby a záh-
radný nábytok, ktoré vyžarujú funkčnosť 

a dizajn. Vynikajú svojou jednoduchosťou, každý 
má svoj charakter a používate ich tam, kde, ako a 
kedy chcete. 

Čo majú všetky produkty Quoco spoločné, je to, že sú 
vyrábané lokálne a udržateľným spôsobom. Od dreva 
a ocele až po krabice a skrutky; spolupracujeme s 
miestnymi dodávateľmi čo najviac. Materiály z Európy 
majú prednosť pred materiálmi, ktoré ešte musia 
prejsť celú cestu z Ázie, a každý produkt je vyrobený v 
Holandsku. Týmto spôsobom udržiavame našu ekolo-
gickú stopu čo najmenšiu a zároveň zabezpečujeme 
najvyššiu kvalitu. Odvážime sa povedať, že kupujete to
najlepšie z najlepšieho a svoj Quoco môžete bezpečne
odovzdať svojim deťom. Alebo vnúčatám

Nech sa vaša rodina vyvíja akokoľvek a nech vyzerá váš život ako-
koľvek, vždy existuje Quoco, ktorý je vyrobený práve pre vás. Pre-
zrite si náš katalóg, spoznajte svojho nového najlepšieho priateľa
a nechajte sa uniesť tými nádhernými popoludniami a 
večermi!

Rolf Hamers
CEO spoločnosti Quoco 

Rolf Hamers
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Quoco základňa 
Základňa vyrobená z cortenovej ocele (s tepelne odolným čiernym ná-
terom alebo bez neho) je určená na skladovanie dreva. Dve vrstvy po-
skytujú pevný vzhľad a rýchly prenos tepla. 

Regulátor vzduchu 
V kombinácii so základňou Quoco zabezpečuje regulátor vzduchu 
správny prísun kyslíka. Otváraním alebo zatváraním regulujete spaľo-
vanie a teplotu vo vašom Quoco. Regulátor je možné tiež vybrať pre 
jednoduché čistenie.

Mierka 
Vďaka svojmu zakriveniu oceľový alebo tepelne odolný lakovaný plášť
zabezpečuje rýchle ohrievanie a dobrú cirkuláciu tepla. Vďaka tvaru 
a proporciám môžete do nej ľahko uložiť drevo. Na ohrev planchy 
môžete použiť aj uhlie a brikety.

Plancha
Na tejto platni z uhlíkovej ocele pripravujete svoje jedlo. Plancha je 
vyrobená tak, že sa vplyvom tepla na vnútornej strane prehýba nadol,
aby olej a tuk stekali dovnútra. Plancha má ochranný povlak.

Gril
Gril môžete používať rôznymi spôsobmi. Pripojte grilovací rošt alebo 
položte wok na spodný kruh grilu. Grilovací rošt môžete otvoriť, aby 
ste mohli jednoducho pridávať drevo, brikety alebo uhlie zhora. Na 
gril môžete tiež položiť panvicu. 
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PIATTO LARGE CORTEN

Je atraktívny. Dobre varí. Spája ľudí a dodáva vašej záhrade
príjemnú atmosféru svojím elegantným vzhľadom. Piatto 
je v podstate všetko, na čo ste čakali, ani ste si to neuvedo-
movali. Zbohom, prázdne miesto na terase. Vitaj, zábava!

DOBRE VYZERAJÚCI VARIACI STĹP 

PIATTO
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PIATTO STREDNÝ ČIERNO-ŠEDÝ

Varný stĺp Piatto je dostupný v rôznych veľkostiach a farbách
. Zvolíte si nenápadný nízky model, alebo uprednostníte 
veľkú, širšiu variantu? Bude to drevený podstavec, alebo 
preferujete antracit? Jedno je isté: varenie vonku už nikdy 
nebude rovnaké.

11



PIATTO STREDNÝ CORTEN
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PIATTO LARGE CORTEN

PIATTO
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PIATTO TAVOLO PRENOSNÝ STREDNÝ CORTEN
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TAVOLO PRENOSNÝ VEĽKÝ CORTEN 

PIATTO
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„SPOLU JE NAŠE 
NAJOBĽÚBENEJŠIE MIESTO. 
AKÉ JE TO VAŠE?“ 

BASSO

PIATTO BASSO+ CORTEN
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Všetci sú zhromaždení okolo ohniska a vy pripravujete jedlo
, zatiaľ čo celá rodina je okolo vás. Basso je nižší brat Piatto
a jasne zdedil tie isté gény. Nie je to len vynikajúci gril, von-
kajšia kuchyňa alebo krb, ale zároveň aj umelecké dielo vo 
vašej záhrade.

Prsteň z dubového dreva okolo ohniskovej misy (voláme ho 
Sicuro) poskytuje ochranu a je praktický na odkladanie misiek
alebo pohárov. Basso je skutočný skvost vo vašej záhrade a 
zároveň ponúka hodiny varenia a príjemného vykurovania v
každej zimnej záhrade či záhradnej miestnosti. 

VARTE KDEKOĽVEK CHCETE 

PANCA 120  ČIERNO-ŠEDÁ

PIATTO BASSO+ ČIERNO-ŠEDÁ
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PIATTO BASSO+ VEĽKÁ CORTEN
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BASSO 
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MONTABILE

MONTABILE STREDNÁ CORTEN
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MALÉ MÔŽE BYŤ TAK PRÍJEMNÉ 

Montabile je najmladším členom rodiny. Je veľmi podobný 
svojmu najstaršiemu (a väčšiemu) bratovi Piatto. Rozdiely 
medzi nimi sú v veľkosti a tvare, v ktorých dostanete grilo-
vacie stĺpce. Montabile je pekný, kompaktný a zostavíte si 
ho sami. 

Okrem toho, že ho môžete rýchlo a jednoducho zostaviť,
Montabile zapadne do každej záhrady, veľkej či malej. Mô-
žete ho používať v lete aj v zime a nechať ho vonku rok čo 
rok. Doplnky na mieru? Samozrejme. 

23
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Kris Michels má viac ako 35 rokov skúseností ako kuchár a šéfkuchár. Varil v špičkových
reštauráciách doma i v zahraničí, ako aj na eventoch a v súkromných kuchyniach.

Takže nie je prekvapením, že sme ho požiadali o jeho obľúbené recepty, začínajúc 
teplým šalátom s pečenými paradajkami na nasledujúcej strane. 

Zaujíma vás Krisovo obľúbené predjedlo, hlavné jedlá a dezert? Pozrite si strany 26, 27, 34 a 35. Prajeme
dobrú chuť!

Od roku 1997 do 2008 mal Kris vlastnú reštauráciu ‘In den Muzerick’ v Leende. 
Spolu so svojou manželkou Hedwig rozmaznávali hostí tými najexkluzívnejšími 
jedlami. Po deviatich rokoch sa rozhodli zmeniť smer. Chceli viac flexibility a 
viac možností pre svojich hostí. Založili Kris Studio Culinair, ktoré nie je žiadna 
štandardná cateringová spoločnosť. Či už ide o veľké alebo malé podujatia, vare-
nie vonku na výnimočnom mieste alebo kulinársku mágiu priamo u ľudí doma; 
Kris to robí všetko s láskou a radosťou.

KULINÁRSKY VETERÁN 

ÚCTA K PRÍRODE 

Kris uprednostňuje zdravé, organické a udržateľne pestované produkty. Suroviny
získava čo najviac od miestnych producentov. Keď je správny čas v roku, naku-
puje dokonca priamo od poľovníkov, s ktorými sa spriatelil. Čerstvosť a optimálna
príprava sú dôležité hodnoty v Krisovej kuchyni. Prácou s kvalitnými surovinami
a správnymi ingredienciami pripravuje tie najkrajšie jedlá.

„SO QUOCOM MÔŽETE DOMA ROBIŤ
TO ISTÉ ČO JA. STE VLASTNÝ ŠÉFKU-
CHÁR.“
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RECEPT 1

TEPLÝ ŠALÁT S 
PEČENÝMI PARADAJKAMI 

Potrebujete: 
Na šalát:
- 8 kusov little gem 
- 20 červených a žltých cherry paradajok 

Na zálievku:
- 2 polievkové lyžice bieleho aceto balsamico octu 
- 4 polievkové lyžice olivového oleja 
- 1 polievková lyžica zeleninového vývaru 
- 1⁄2 polievkovej lyžice kapár 

Na ozdobu:
- 6 vetvičiek pažítky 
- hrubá morská soľ a korenie 

Postup:
1. Little gem rozkrojte na polovice. 
2. Paradajky krátko opečte na plechu 

a posypte morskou soľou.

3. Teraz krátko opečte aj šalát na plechu
.

4. Všetky ingrediencie na zálievku 
zmiešajte a polejte nimi šalát.

5. Ozdobte šalát pažítkou a morskou
soľou.

6. Večera je pripravená!

Pripravené do 15 minút 

Pre 4 osoby 

„Jesť teplý šalát vopred je niečo úplne iné.
Po tomto budete mať zaručene chuť na viac!“ 

Kris Michels
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Potrebujete: 
- 1 lososová časť s kožou 
- 2 citróny 
- 1⁄2 zväzku citrónového tymianu a 
rozmarínu - morská soľ 
- mleté štyri druhy korenia 
- céderové drevo (namočené vo vode) 

Postup:
1. Uistite sa, že Quoco je teplý.

2. Namočte céderové drevo do vlažnej
vody na 15 minút.

3. Skontrolujte, či je losos bez kostí.

4. Položte céderové drevo na Quoco a 
položte lososa kožou na drevo. 

5. Nebojte sa soľou a korením a položte
bylinky na lososa. 

6. Nakrájajte citróny na polovice a po-
ložte ich rezom nadol na tanier, kým 

nezískajú farbu. 
7. Pravidelne pokvapkávajte lososa cit-

rónom.

8. Po pol hodine skontrolujte pomocou
vašej Quoco špachtle. Ak sa štruktúra
ryby uvoľnila, losos je hotový.

9. Dobrú chuť!

„Toto je jeden z mojich obľúbených receptov z 
dobrého dôvodu. Chutný, zdravý, jednoduchý 
a výborne sa kombinuje napríklad s čerstvým 
šalátom a pečenými zemiakmi.“

Kris Michels

RECEPT 2

ORGANICKÝ ŠKÓTSKY LOSOS NA CEDRO-
VOM DREVE S PEČENÝM CITRÓNOM A CITRÓ-
NOVÝM TYMIÁNOM 

Pripravené do 45 minút 

Pre 10 osôb 
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TAVOLO TRANSPORTABILE LARGE CORTEN

TAVOLO

28

Vaše drevo na oheň. Vaše kuchynské potreby. V tomto širokom ku-
chynskom ostrove môžete uskladniť všetko, čo potrebujete pred 
varením aj počas neho. Máte dostatok pracovného priestoru a mô-
žete si vybrať, či bude vaša ohňová misa na ľavej, pravej strane alebo
uprostred. A ktorá farba najlepšie ladí s vašou terasou. 

CELKOVÝ OBRAZ 

KATALÓGQUOCO



TAVOLO LARGE CORTEN PRO

TAVOLO LARGE BLACK GREY

29

Tavolo je vybavené hrubou doskou na krájanie a závesným pod-
nosom na špachtle, olivový olej a bylinky. Aj keď ho odložíte nabok
, keď ho potrebujete inde, nebude vám vzdorovať. Zhrnuté:

to je sen mnohých domácich kuchárov.



CREMAGLIERA CORTEN 225 X 70 CM CREMAGLIERA CORTEN 225 X 120 CM

ÚLOŽNÝ PRIESTOR 
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CREMAGLIERA BLACK GREY 225 X 70 CM

CREMAGLIERA BLACK GREY 225 X 120 CM

31

Čím viac používate svoj Quoco, tým viac dreva potrebujete. 
Preto splníme ďalšiu potrebu – u nás si môžete kúpiť zodpove-
dajúci úložný nábytok. Samozrejme v rozmere a tvare, ktorý 
vám vyhovuje, a s podstavcom rovnakej farby ako váš Quoco. 

ÚLOŽNÝ PRIESTOR 



PANCA 120  ČIERNO-ŠEDÁ

ŽIVOT 

32
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Naša lavička Panca doplní vaše ohnisko alebo vonkajšiu kuchyňu.

Nohy sú vyrobené z európskeho dubu, sedadlo je vybavené
pohodlnou penou a látka je vodeodolná, takže je vhodná 
na vonkajšie použitie. To sľubuje dlhé večery.

ŽIVOT 



Potrebujete: 
- 500 g ryže carnaroli 
- 3 veľké, jemne nasekané šalotky 
- 4 polievkové lyžice olivového oleja 
- 1,5 litra hubového vývaru 
- 1 pohár bieleho vína 
- 6 kúskov hríbov, nakrájaných na 

hrubé plátky 
- 2 polievkové lyžice olivového oleja 
- 1/4 polievkovej lyžice fermentovaného cesnaku 

- 2 polievkové lyžice nasekanej petržlenovej vňate 

- 4 polievkové lyžice nastrúhaného pecorina 
- 1 dl kuchynského repkového oleja 
- 2 polievkové lyžice aceto balsamico octu 
- 2 x 3-litrová varná panvica 

Takto sa to robí:
1. Priveďte vývar takmer do varu.

2. Druhú panvicu položte na Quoco na
5 minút.

3. Nalejte olej a pridajte šalotky.

4. Opekajte, kým nebudú priehľadné, 
a pridajte ryžu.

5. Ryžu chvíľu opečte a podlejte bielym
vínom.

6. Pridajte polovicu vývaru a počkajte, 
kým sa vstrebá.

7. Postupne pridávajte vývar, kým ryža
nebude al dente a krémová.

8. Dochutite risotto cesnakom, aceto, 
pecorinom, repkovým olejom, soľou
a korením.

9. Huby pokvapkajte olivovým olejom,
krátko opečte z oboch strán na Qu-
oco a posypte soľou a korením.

„Vynechajte pecorino a máte chutné
vegánske jedlo!“ 

Kris Michels

Naberte risotto na taniere a ozdobte
hubami a nasekanou petržlenovou 
vňaťou.

Dobrú chuť!

10.

11.

RECEPT 3

RISOTTO S HRÍBKAMI, FERMENTOVANÝM 
CESNAKOM A PETRŽLENOM 

Pripravené do 45 minút 

Pre 10 osôb 
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RECEPT 4

NORMANDSKÉ PALACINKY S 
GRILOVANÝM ANANÁSOM 

„Kombinácia sladkého a slaného je 
a zostáva pre mňa ideálnym záverom
jedla.“ 

Kris Michels

Potrebujete: 
Na palacinky:
- 250 ml mlieka 
- 2 vajcia 
- 80 g múky 
- štipka soli 
- 30 g slnečnicového oleja 

Na karamel: 
- 150 g cukru 

Na ozdobu:
- 4 plátky ananásu bez jadra 
- nesolené pistácie 

Postup:
1. Zmiešajte všetky ingrediencie na pa-

lacinky okrem múky.

2. Pridajte múku za stáleho miešania.

3. Opečte ananás na panvici do zlatista
. 

4. Pečte palacinky.

5. Rozotrite 1⁄4 cukru na plech na pečenie
, približne veľkosti palacinky.

6. Položte palacinku na cukor (ktorý je 

Pripravené do 20 minút 

Pre 4 osoby 

teraz karamel) a odstráňte ju z plechu
pomocou špachtle.

7. Položte ananás na palacinky a po-
sypte ich pistáciami.

Vaše palacinky s chrumkavou polevou 
sú pripravené na podávanie.

35
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LANCIA GRIL

TAGLIERE

ŠPACHTĽA 

PRÍSLUŠENSTVO 

GRIL

VOZÍK 

MISKA (TAŠA )
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RUKAVICE 

BEZPEČNÝ 

P-ANO

COPERCHIO

37

Každý, kto rád veľa varí, vie: s profesionálnymi kuchynskými
doplnkami je varenie zábavnejšie, jednoduchšie a jedlo 
chutnejšie. Naše grilovacie rošty, pomalé hrnce a pokrievky
presne pasujú na Quoco ohniskovú misku, a rukavice, 
špachtľa a doska na krájanie premenia vašu vonkajšiu ku-
chyňu na štýlovú kuchyňu snov.

PRÍSLUŠENSTVO 



Číslo produktu: 10010
Číslo produktu: 11010
VxŠxH (cm): 97X84X84 Priemer (cm): 84

Názov produktu: Piatto Medium 
Číslo produktu: 10011
Číslo produktu: 11011
VxŠxH (cm): 97X94X94 Priemer (cm): 94

Názov produktu: Piatto Large 
Číslo produktu: 10012
Číslo produktu: 11012
VxŠxH (cm): 97X130X130 Priemer (cm): 130

Názov produktu: Piatto Extra Large 

Číslo produktu: 10013
Číslo produktu: 11013
VxŠxH (cm): 92X94X94 Priemer (cm): 94

Názov produktu: Piatto Large Pro 
Číslo produktu: 10014
Číslo produktu: 12014
VxŠxH (cm): 97X165X84 Priemer (cm): 84

Názov produktu: Piatto Tavolo Medium 
Číslo produktu: 10015
Číslo produktu: 12015
VxŠxH (cm): 97X175X94 Priemer (cm): 94

Názov produktu: Piatto Tavolo Large 

Číslo produktu: 10017
Číslo produktu: 12017
VxŠxH (cm): 100X165X84 Priemer (cm): 84

Názov produktu: Piatto Tavolo Transportabile Medium 
Číslo produktu: 10018
Číslo produktu: 12018
VxŠxH (cm): 103X175X94 Priemer (cm): 94

Názov produktu: Piatto Tavolo Transportabile Large 

PIATTO
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Číslo produktu: 10004
Číslo produktu: 11004
VxŠxH (cm): 50X106X106 Priemer (cm): 106

Názov produktu: Piatto Basso+ Medium 

Číslo produktu: 20012
Číslo produktu: 21012
VxŠxH (cm): 90X100X50 

Názov produktu: Tavolo Large Pro 

Číslo produktu: 10005
Číslo produktu: 11005
VxŠxH (cm): 50X116X116 Priemer (cm): 116

Názov produktu: Piatto Basso+ 

Číslo produktu: 20011
Číslo produktu: 21011
VxŠxH (cm): 76X100X50 

Názov produktu: Tavolo Large 
Číslo produktu: 20010
Číslo produktu: 21010
VxŠxH (cm): 76X50X50 

Názov produktu: Tavolo Medium 

Číslo produktu: 10025

VxŠxH (cm): 94X72X72 Priemer (cm): 72

Názov produktu: Piatto Montabile Small 
Číslo produktu: 10026

VxŠxH (cm): 97X84X84 Priemer (cm): 84

Názov produktu: Piatto Montabile Medium 

BASSO

MONTABILE

TAVOLO
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Číslo produktu: 30011
Číslo produktu: 31011
VxŠxH (cm): 225X70X40 

Názov produktu: Cremagliera 225x70 
Číslo produktu: 30012
Číslo produktu: 31012
VxŠxH (cm): 225X120X40 

Názov produktu: Cremagliera 225x120 
Číslo produktu: 30010
Číslo produktu: 31010
VxŠxH (cm): 100X120X40 

Názov produktu: Cremagliera 100x120 

ÚLOŽNÝ PRIESTOR 

Číslo produktu: 20014
Číslo produktu: 21014
VxŠxH (cm): 84X100X50 

Názov produktu: Piatto Tavolo Transportabile Large 

TAVOLO
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Číslo produktu: 90072

Priemer (cm): 116

Názov produktu: Sicuro Large 
Číslo produktu: 90071

Priemer (cm): 106

Názov produktu: Sicuro Medium 
Číslo produktu: 90081
Číslo produktu: 90085
VxŠxH (cm): 10X75X50 

Názov produktu: Carrello Large 

Číslo produktu: 90131

Priemer (cm): 55

Názov produktu: Sordo Medium/Large 
Číslo produktu: 90132

Priemer (cm): 65

Názov produktu: Sordo Extra Large 

Číslo produktu: 31031

VxŠxH (cm): 50X120X40 

Názov produktu: Panca 120
Číslo produktu: 31032

VxŠxH (cm): 50X180X40 

Názov produktu: Panca 180

Číslo produktu: 90050
Číslo produktu: 90052
VxŠxH (cm): 10X50X10 

Názov produktu: Ciotola 

PRÍSLUŠENSTVO 

ŽIVOT 
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Číslo produktu: 90009

VxŠxH (cm): 6X35X35 Priemer (cm): 35

Názov produktu: Piatto Montabile Grill Small 
Číslo produktu: 90010

VxŠxH (cm): 10X40X40 Priemer (cm): 40

Názov produktu: Grill Medium 
Číslo produktu: 90011

VxŠxH (cm): 10X45X45 Priemer (cm): 45

Názov produktu: Grill Large 

Číslo produktu: 90012

VxŠxH (cm): 10X55X55 Priemer (cm): 55

Názov produktu: Grill Extra Large 
Číslo produktu: 90014

VxŠxH (cm): 10X45X45 Priemer (cm): 45

Názov produktu: Lancia Grill Large 
Číslo produktu: 90015

HxWxD (cm): 10X55X55 Priemer (cm): 55

Názov produktu: Lancia Grill Extra Large 

PRÍSLUŠENSTVO 

Číslo produktu: 90030

Priemer (cm): 85

Názov produktu: Coperchio Medium 
Číslo produktu: 90031

Priemer (cm): 95

Názov produktu: Coperchio Large 
Číslo produktu: 90029

Priemer (cm): 75

Názov produktu: Coperchio Small 
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Číslo produktu: 90002

Priemer (cm): 40

Názov produktu: Squillare Medium 
Číslo produktu: 90003

Priemer (cm): 50

Názov produktu: Squillare Large 
Číslo produktu: 90004

Priemer (cm): 55

Názov produktu: Squillare Extra Large 

PRÍSLUŠENSTVO 

Číslo produktu: 90060 Číslo produktu: 90070

VxŠ (cm): 25X10 Dĺžka (cm): 50

Názov produktu: Spatola Názov produktu: Guanti 

Číslo produktu: 90020
Názov produktu: P-ano (Slowcooker For Piatto Large) 

Číslo produktu: 90040
Názov produktu: Tagliere 

Číslo produktu: 90041

VxŠxH (cm): 4X100X50 VxŠxH (cm): 4X50X40 

Názov produktu: Tagliere Large 
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Pripravuje vám to chuť na 
viac? Navštívte quoco.nl
a objavte náš rozsiahly 
sortiment.

Het Sterrenbeeld 25, 5215 MK ’s-Hertogenbosch, Holandsko 
+31 73 689 75 24 | Info@quoco.nl

www.facebook.com/quocointernational
www.instagram.com/quoco.nl


